



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Vliv eutrofizace na primární produkci travinného mokřadu
Student:	Bc. Monika Bordovská
Katedra:	Biologických disciplín
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce je součástí projektu GA ČR 526/09/1545, zaměřeného význam nově asimilovaného uhlíku na interakce mezi rostlinným pokryvem a půdními mikroorganismy. V kontextu projektu se zabývá vlivem simulované eutrofizace na produkci organické hmoty porostem nivní louky. Potvrzuje předchozí víceleté sledování na modelové lokalitě, podle nichž neměla aplikace minerálních látek v podobě závlíky do půdy průkazný vliv na produkci studovaného porostu. Autorka svá zjištění správně interpretuje a zasazuje do kontextu ekologického výzkumu mokřých luk v ČR a ve světě. Výsledný dojem kazí nedotažená grafická úprava grafů a tabulek (nedůsledné uvádění názvu vsvislé osy na grafech, popisky na jiné straně než grafy a tabulky, tabulka přelévající se z jedné strany na druhou). Až na tuto výhradu je však práce zpracována solidně, její výsledky přispívají k poznání řešené problematiky a jsou v kontextu dalších zjištění publikovatelné.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

11.5.2012